

妈妈领儿子去卫生间 5岁女儿想如厕 爸爸玩手机未陪同 走丢了 警方:父母带孩子出行 不要让其离开自己的视线



生活报讯(记者栾德谦)爸爸玩手机,让5岁女童独自去卫生间,结果女童迷路了……近日,哈尔滨西站派出所民警在执勤时,发现一名女童独自在进站口徘徊,民警及时上前查看,并帮助女童找到家长。

18日8时40分许,哈尔滨西站派出所民警正在东进站口处上岗执勤,突然发现一名女童独自行走,身边没有大人陪伴。见状,民警立刻将其叫到跟前,询问其父母在哪里,为什么自己一个人在车站。同时,用对讲机呼叫同事。

据哈铁警方介绍,女童无法说清父母的联系方式也不知道父母的姓名,只是含糊地说自己今年五岁,爸爸妈妈在候车室里,已经分开很长时间了。看见泪花一直在女童眼里打转,民警不断安抚其情绪,同时联系车站服务台广播寻人。

随后,民警领着女童来到候车室,边帮女童回忆自己坐的位置边寻找父母。

就在民警带着女童马上走到中央服务台时,迎面走来一对夫妇。经

询问,正是女童的父母。民警核对其身份后,将女童交到了母亲付女士手中。

女童是怎么和父母分开的呢?记者从哈铁警方了解到,原来,付女士一家四口从广西来,准备去鸡西看望长辈,候车时坐在B6检票口附近。

当日8时23分许,付女士陪儿子去卫生间。10分钟后,女儿也想去卫生间,父亲便让她独自前往,以为女儿能在卫生间遇到母亲,自己则一直在座位上玩手机。

谁料,到了卫生间门口,女童发现卫生间正在维修封闭,没有发现妈妈,女童焦急地在候车室寻找妈妈。慌乱中,女童从单向旋转出口走出了候车室,在进站口处徘徊。此时,女童已经离开父亲10多分钟,好在民警及时发现,避免意外情况发生。

手机放火车站 充电没盯着 被偷

10分钟嫌疑人被抓获

生活报讯(记者栾德谦)看到他手机无人看管,男子临时起意将其盗走,不想,仅十分钟,便被铁路警方抓获。

15日14时许,齐齐哈尔站派出所接到旅客赵某报警,称自己在候车室充电区充电的手机不翼而飞,给手机拨打电话也处于关机状态。

接报后,民警根据旅客提供的信息,立刻查看候车室监控发现,一名身穿黑色短袖的男子在充电区将赵某的手机拔下,放进了自己的口袋并迅速离开。

按照画面中黑衣男子的行动轨迹,14时10分许,民警找到了该旅客胡某,并在胡某随身行李中发现了赵某丢失的手机。

据胡某交待,他只是想给自己手机充个电,但充电区位置已经满了,便想着拔一个充电器充电,当他把充电器拔下来后发现没人制止,萌生了占为己有的念头,便趁周围没人注意将手机和充电器一起装进了兜里。

据悉,胡某因涉嫌盗窃被铁路警方依法处以行政拘留5日,并处罚款500元的行政处罚。

黑龙江福彩观摩团 “走近刮刮乐” 探秘“梦工厂”

生活报讯(记者李丹)21日,黑龙江福彩“走近刮刮乐”观摩团一行40人在中福彩中心的组织下,踏上了一段特别的旅程——“走近刮刮乐”探秘“梦工厂”。此行来到了河北石家庄,观摩团将亲身体验即开型福利彩票刮刮乐的印制、装订、物流过程,了解其发展历程。



22日,观摩团抵达石家庄国彩印制有限公司,工作人员为大家介绍了福彩刮刮乐的发展历程、印制技术流程以及质量控制环节等。

随后,观摩团在引导员的带领下走进生产车间。看见从空白纸张到精美刮刮乐彩票的转变,让每位成员亲自见证了奇迹的诞

生。印制过程的精密与安全,彰显了福利彩票“公平、公正、公开”的核心价值观。

最后,观摩团参观了彩票陈列室,这里收藏了自1987年发行以来几乎所有的即开型福利彩票。每一张彩票都是历史的见证,记录着福利彩票的成长足迹,让人不禁感慨万千。

双色球第2024084期 一等奖5注 筹集公益金1.25亿元

23日晚,中国福利彩票双色球游戏第2024084期开奖。本期双色球开奖号码为181013192913。一等奖中出5注,单注奖金为949万余元。

注,深圳1注;二等奖中出98注,单注奖金为28万余元。六等奖中出662万余注。本期销量3.47亿余元,筹集公益金1.25亿余元。下期一等奖奖金池累计金额24.41亿余元。

据中国福彩微信公众号

福彩的“city”时刻

在这个快节奏又充满惊喜的城市里,每一天都上演着无数平凡而又非凡的故事。

当“city不city”“好city啊”……成为茶余饭后的谈资,我们可放慢脚步,开启一场关于福彩的“city”时刻,感受那些藏在日常缝隙中的温暖与梦想。



“city”时刻。走进福彩公益金资助项目“city不city”?

买一张福利彩票 “city不city”?

走在熙熙攘攘的街头,偶遇那家温馨的福彩小店。推开门,一股温馨的气息扑面而来,心血来潮买上一张小小的彩票。那一刻,不仅是对幸运的一次“小”期待,更是为社会传递温暖和希望的“大”善举。

这些福彩站不仅是梦想的集结地,还是一处暖心的公益驿站。一句问候、一杯热水、一把雨伞,冬可御寒、夏可避暑,这里成为无数户外工作者的歇脚地。

一张小小的彩票,就像是城市中的一枚魔法钥匙,轻轻一转,梦想与希望并存,便能开启属于您的

福彩不仅仅关乎运气与梦想,它更是爱的传递者、公益的践行者。那些由福彩公益金支持的项目,如同城市中的点点星光,照亮了困境者们前行的路。从资助贫困学子圆梦校园,到助力孤寡老人安享晚年,每一次参与,都是对公益福彩的一次深刻体验。

您会发现,原来“city不city”的背后,藏着无数温暖人心的公益故事,让人在不经意间,就能感受到随手公益的力量。

走进福彩开奖现场 “city不city”?

公益福彩,阳光开奖,跟随我们的脚步,走进福彩开奖现场。每一颗星的跳跃,不仅仅是数字和色彩的碰撞,更是无数人的期待与梦想;每一次开奖结果的揭晓,都是对公平、公正、公开原则的完美诠释。 据中国福彩微信公众号



05 规范急救车使用 打击“黑救护车”



08 爸爸玩手机未陪同 5岁女儿单独如厕 走丢了



05 园林工作人员 已给剪枝喷药

“旧改施工水泥块掉落 砸坏车”后续

05 施工方赔偿 修车款7000元

哈尔滨天气预报	25日	日 多云有雷阵雨	29°C	偏东风3-4级
	夜	多云	22°C	偏东风3-4级
	26日	日 阴有中雨	25°C	偏东风3-4级
	夜	阴有中雨	23°C	偏南风3-4级
27日	日 多云有雷阵雨	30°C	偏南风3-4级	
	夜	多云	24°C	偏南风3-4级

今年我省幸福龙江建设 20件民生实事 赞

- 建300个标准化“家门口”就业服务站
- 开展补贴性职业技能培训
- 建设区域医疗中心 减少患者跨区域就医
- 新增优质幼儿园120所、优质学位3万个左右
- 为老年人家庭配置智慧安居监护
- 建200个示范性社区老年助餐设施
- 人均体育场地面积2.53平方米
- 建设5G基站4000个以上
- 6.35亿债券资金 为高层住宅居民开通管道燃气
- 新增智慧供热 覆盖面积6000万平方米

哈市百年老广场开始改造

颐园广场10月完成铺装 冬季恢复成滑冰场

新闻 123456789

更亲 更近 更懂你

报料热线 4种报料方式

本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网